



DETENIDAS.— El CIIFA de Zacatecoluca, detuvo a Gladys Villalobos y María Magdalena Villalobos, acusadas de llevar viveres a los extremistas, en la zona de San Nicolás Lempa.

Rotario de Norteamérica Ayudará a Hospitales

SAN MIGUEL.— Por invitación de los clubes Rotarios de San Miguel y San Miguel "Ciudad Jardín" estuvo de visita en esta ciudad el señor Robert H. Huck, originario de St. Marys y miembro activo de dicho club perteneciente al Distrito 660 con sede en New Knoxville, Ohio, Estados Unidos.

La visita de este filántropo norteamericano obedeció a que deseaba conocer las condiciones en que se encontraba el Hospital "San Juan de Dios" de esta ciudad, para ayudar a través de Rotary Internacional, ya que él es presidente de MESA, programa que significa Ayuda en Equipo y Provisiones a Hospitales de todo el mundo.

Numeroso grupo de rotarios de los clubes miguelenos le dieron la bienvenida y lo trasladaron al hospital, en donde palpó las necesidades que afronta el centro. Hizo un recorrido sala por sala, laboratorios,

pediatría, sala de operaciones, cocinas, etc.

Con la colaboración de doña Colint de Torres, ciudadana canadiense residente en esta ciudad, quien nos sirvió de intérprete, le preguntamos ¿qué piensa de las condiciones de este hospital?

El responde: He observado mucho y mi opinión es que este centro está abandonado por las autoridades correspondientes. Es uno de los peores hospitales que haya visto en mi visita, pues anteriormente visité los de Santa Ana, Santa Tecla, Rosales y Bloom y se ve allí mayor atención. —¿Se obtendrá ayuda de su parte para este centro?

—Sí. Enviaré ayuda en equipo médico y para-médico por la suma de 150 mil dólares a más tardar dentro de 2 meses; y viendo que la crisis de este centro es aguda continuaré enviando en el futuro otros

—Favor pase a la página 42.

Resumen Nacional

Fervor Religioso en Procesión del Sels

ZACATECOLUCA.— La población acompañó a la procesión del Divino Salvador del Mundo que recorre la avenida Juan Manuel Rodríguez y calles adyacentes, el 6 de agosto.

Los feligreses se unen tradicionalmente al fervor capitalino, iniciando la procesión a las cuatro de la tarde entre cánticos en alabanza al Patrón de El Salvador.

Una señora procedente de un cantón vecino expresó que "los santos y las procesiones son parte de la vida de los creyentes católicos, por lo que resulta difícil aceptar que otras personas quieran quitar nuestra expresión de fe".

En tanto, los feligreses llegaron al frente de la Iglesia Parroquial de Santa Lucía, y la imagen del Salvador del Mundo emergió entre una nube de blancas palomas, repiques de campanas, cohetes de vara y la tarde se convirtió en una manifestación de alegría religiosa.

Eligen Nueva Directiva del PPS en San Jorge.

SAN JORGE, San Miguel.— Como Secretario General de la Directiva Local del Partido Popular Salvadoreño, PPS en esta ciudad, fue electo el Sr. Francisco Ayala Guerrero. La nueva directiva fue juramentada por el Secretario General del Partido en este Departamento, Carlos Alberto Morales Turcios. Los demás directivos son, Primera Secretaria, Sra. Candelaria Vásquez de González; Segundo Secretario, Andrés Es-

—Favor pase a la página 42.

3.000 Reos Esperan la Respuesta de Amnistía

Esperando la contestación oficial sobre la amnistía que han solicitado, están tres mil reos comunes que se hallan en la Penitenciaría Central "La Esperanza" o Penal de Marlon, Centro de Readaptación de Mujeres de Ilopango y Centros Penales del interior del país.

Así lo dan a conocer en un nuevo comunicado los reclusos. Señalan que la Ley de Amnistía ha sido prorrogada hasta el 15 de este mes, sin que los reos comunes —según dicen— hayan recibido respuesta a

su primer comunicado de hace un mes, más o menos.

Queremos recalcar —dicen— que los reos comunes somos el producto de las fechorías o casos en los cuales nunca se ha atentado contra la paz del país ni contra sus fuentes de trabajo ni contra el hambre o las medicinas o el abrigo del pueblo.

En reciente artículo del Lic. Gabriel Martínez Solares, publicado en EL DIARIO DE HOY el 30 de julio, hace mención acertada —añaden— del por

qué premiar a los causantes de la tragedia nacional con viajes y residencia en el extranjero. En cambio —añaden— los reos comunes que hemos estado meses o años en las cárceles, pagando así el daño que hemos hecho, no podemos

gozar de ninguno de esos privilegios.

Después afirman que muchos reos comunes han sido víctimas "de estafa de litigantes inescrupulosos; de la burocracia exce-

—Favor pase a la página 42.

Misa por la Paz en San Esteban Catarina

SAN VICENTE.—Una misa de campaña se efectuará el domingo 14 de agosto en San Esteban Catarina, para rogar a Dios a fin de que retorne la paz al país.

La misa será oficiada por monseñor José Oscar Barahona, Obispo de la Diócesis de San Vicente. Será a las 9 de la mañana, en el parque de esta población.

Estarán presentes feligreses de las parroquias San Lorenzo, Santa Clara, Apastepeque y San Esteban. Detallan que de las poblaciones vecinas y cantones circundantes saldrán caravanas de feligreses para asistir al evento religioso.

El párroco local invita a los fieles católicos a que se unan a la solemne celebración para pedir por la paz, y que todos los salvadore-

ños se reconcilien y vivan como hermanos por el bien de la patria.

Asistirán como invitados especiales el Gobernador Departamental de San Vicente, así como los alcaldes de todo el departamen-

to. Participarán feligreses de los cantones vecinos San Juan de los Merino, Santa Rosa, Valle de Cubías, San Francisco, Santa Lucía, El Rosario, San Antonio Caminos y otras comunidades rurales.

Dijo el párroco que invita a los periodistas nacionales y extranjeros a que asistan a la misa de campaña, para que se den cuenta como un pueblo sufrido rogará a Dios para que retorne la paz. Esta población ha sido una de las más castigadas por la ola de violencia que azota al país.

3 Acusados por Robos Captura la de Hacienda

La Policía de Hacienda capturó a Douglas Alfonso Martínez por asaltos a mano armada y a Alvaro Oscar Argueta Fuentes y Tránsito Escobar (hombre) por complicidad en esos robos, según los infor-

Repelen Ataque en una Zona de Tejutepeque

SENSUNTEPEQUE.—Soldados del resguardo militar del caserío El Zapote, de Tejutepeque, repelieron un ataque de subversivos en el cual murieron 15 terroristas.

Según informaciones extraoficiales, el ataque comenzó a las 11.30 de la noche del domingo y concluyó ayer a las 3.30 de la madrugada.

Los elementos de tropa defendieron valientemente la posición y lograron hacer huir a los terroristas, cuando llegó el refuerzo del Destacamento Militar de esta ciudad.

En la lucha murieron los soldados Lucio Heriberto Pérez Ortiz, Julio Martínez Sánchez (cabo), Nicolás Aragón de la Cruz, Manuel de Jesús Vásquez Mendoza y Gonzalo Fuentes. Hubo también cinco soldados heridos.

Agregaron los informes que desaparecieron un cabo y un soldado.

Al momento del ataque solamente se encontraban 23 miembros de tropa, que lograron defender el puesto militar allí establecido.



HOMICIDA.— (Sonohate). José Castillo Alvarado, uno de los 4 homicidas reclamado por el Juez de Paz de Armenia por homicidio doloso en más de 10 personas, fue capturado por la G.N.

mes.

Inicialmente, el señor Francisco Gustavo Chileseo Urrutia denunció a Martínez por haberle robado 48 paquetes de cigarrillos que conducía en un vehículo de propiedad de Cigarrería Morazán. La Policía de Hacienda capturó a Martínez y le decomisó parte de lo robado y además, televisores, aparatos de sonido, radios de automóvil y otros aparatos electrónicos, según los infor-

—Favor pase a la página 42.



EN PEDIATRIA. (San Miguel).— El filántropo norteamericano señor Robert H. Huck, miembro del Club Rotario de Ohio, Estados Unidos, visitó el hospital en compañía de rotarios miguelenos y de San Salvador. Este hospital está sumamente descuidado por las autoridades correspondientes por eso enviará ayuda por 150 mil dólares, según dijo. (M. Zelaya).

Cadete y 19 Soldados Mueren en Emboscada

El cadete Oscar Iván Navas Pinto y 19 soldados, miembros del batallón Atonal, murieron en una emboscada que les tendieron los extremistas en la zona de Tierra Blanca, Usulután.

Los efectivos del ejército, según versiones no oficiales, formaban una columna que rastrea la zona, en una operación de limpieza de reductos terroristas.

El hecho ocurrió el 4 de agosto por la tarde, agregan los informes.

También por parte de la guerrilla, sufrieron varias bajas, pero los muertos y heridos se los llevaron, como suele ocurrir en estos casos.

Las informaciones detallan por otra parte, que en la zona de Comalapa, en un camino entre los cantones chalatecos La Laguna y Volcancillo, se han producido fuertes enfrentamientos. En toda esa región, el ejército realiza actividades de desalojar de esos lugares a

la guerrilla.

Fuentes oficiales dicen que la guerrilla ha sufrido fuertes golpes en la zona norte del país y que unidades militares han entrado a Concepción Quezaltepeque y a otras poblaciones que eran asediadas por los extremistas.

Sin confirmación oficial se informó ayer que los subversivos habían ocupado por varias horas las poblaciones de Jucuapa y Liliquique, en el oriente del país.